

驻区市人大代表视察二七区

本报讯 12月19日,二七区人大常委会组织驻区市十五届人大代表对二七区经济社会发展及民主法治建设情况开展集中视察。市人大常委会副主任王福松,区领导陈红民、苏建设、姚志伟、许广佑、王升建等参加视察。

代表们实地走访了二七特色商业街区、金祥花园、二七华侨城等地,听取了二七商圈核心区域城市复兴、老旧小区改造、大型文旅综合项目建设等情况介绍。

座谈会上,市人大代表、二七区区长苏建设从政治、经济、生态、文化、环保等方面向驻区市人大代表通报了2019年全

区经济社会运行情况。

市人大代表、二七区委书记陈红民代表全区对长期以来关心支持二七发展的市人大代表表示感谢,并结合此次视察活动阐述了建设“三个二七”所蕴含的发展理念和发展思想,重点介绍了二七商圈改造提升项目。对于明年及今后工作,陈红民从经济持续高质量发展、城市风貌持续提升、人民生活持续改善、生态环境建设提质等方面进行了谋划和展望,鼓励人大代表发挥主体作用和自身优势,多为二七发展建真言、谋良策、出实招,推动全区高质量发展,进一步增进民生福祉。

王福松指出,二七区各项工作均取得了令人振奋的成绩,全区发展呈现出“准确、清晰、实干、劲足”的显著特点。其中,二七区人大常委会代表活动组织得好、代表平台搭建得好、代表作用发挥得好,人大工作在全市走到了前头,做出了表率。对于今后的人大工作,王福松强调,要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,切实做到坚持党的领导、坚定制度自信、提高执行能力、聚焦人民智慧、发挥代表作用,积极学习借鉴外地先进经验,推动人大工作再上新台阶。记者 景静

打造城乡接合部亮点 形成“小镇效应”

本报讯 近日,二七区按照“十天一观摩”工作要求,组织召开了改进城市管理与改善人居环境工作观摩点评会,区委副书记、常务副区长姚志伟带领相关单位负责人参加。

观摩组先后来到了金水源街道德亨物流、侯寨乡尖岗村等地查看城乡接合部改造工作进展情况。在随后召开的推进会上,姚志伟结合实地观摩情况,聚焦全区“双改”工作提出要求。

一是加大宣传力度,提高居民的知晓率,营造“全面铺开、人人参与”的良好氛围,形成共建共治共享的工作格局。二是建立“指挥部、镇街道、村社区、村民小组楼院”四级联动责任体系,层层压实责任。完善奖惩考核机制,激发基层干事创业激情。三是提升工作标准,以“一天一个样、每天不一样”的要求,把城乡接合部改造工程做实做细做好。充分考虑区域特点,在打造亮点上深度谋划,以点带面,点线结合,形成街区效应、小镇效应。四是建立“责任明晰、闭环管理”“抓住关键、破解难题”“规范有序、高效运转”三大工作机制,推动各项工作落到实处。坚持专业人干专业事,引进专业化队伍,尽快实现“整洁、有序、舒适、愉悦”的工作目标。

记者 景静 通讯员 李松华

二七区委党建工作领导小组会议召开

2020年,拟从7个方面86项工作着力,不断提高基层治理能力

本报讯 12月23日,二七区委党建工作领导小组第四次会议召开。区领导陈红民、高天翼、崔世英、王升建、袁斌、雍明轩及区委党建工作领导小组成员参加。

会议传达了《关于做好2019年度党建工作责任制述职评议工作的通知》有关精神,研究审议了《区委2019年度党建工作责任制述职报告(讨论稿)》和《中共二七区委2020年加强基层基础工作任务清单(讨论稿)》。

区委书记陈红民从抓基层党建责任

制、履行党风廉政建设责任制、意识形态工作责任制等方面,对全区党建工作推进情况和存在问题进行了分析总结。

他表示,一年来,党建工作在机制层面形成了一套完整的体系,发挥了积极的作用。在梳理总结中,要统筹把握抓准重点、归纳总结提炼亮点,不能泛泛而谈、大而化之;要深入查找自身存在问题,坚持问题导向、目标导向和结果导向,切实把基层党建、党风廉政建设、意识形态等党建重点工作问题找准找实,明白短板和不

足在哪里,提升改进的空间在哪里;要精心谋划党建亮点举措,各责任单位要围绕“加强基层基础清单任务”进行精准精细谋划,在2020年工作任务中“谋好篇”,推进基层基础工作不断提升。

据悉,2020年,二七区拟从思想引领、组织提升、基础设施提质、强基固本、综合保障、作风提质、机制保障等7个方面86项工作中着力,加强完善基层治理体系,不断提高基层治理能力。

记者 景静

以“典范”为标准 抓好二七商圈城市复兴工作

本报讯 12月21日,二七区委书记陈红民带队到二七商圈调研,并主持召开二七商圈城市复兴工作推进例会,要求涉及的各项工

作,都要以典范为标准抓好落实。会上,各责任单位对照《二七商圈核心区域城市复兴工作2019年度目标任务推进台账》,汇报了半个月以来工作开展情况,陈红民逐条逐项进行点评。

市委提出,要努力把二七商圈打造成为具有标杆意义、现代时尚的国际化商业街区,建设成为郑州的精神家园、全省的消费枢纽、全国城市复兴的典范。二七区把二七商圈城市复兴工作当做一项极为

重要的工作强力推进。12月7日,第一次工作例会后,二七区认真梳理出12类37项重点任务,实施制度化、台账化、动态化管理,全面保障复兴工作任务明确、节点精准、责任到人。目前,规划设计、产业、重点项目等重点工作按照台账明确的时间节点稳步推进。

陈红民表示,二七商圈核心区域城市复兴工作责任重大、任务繁重,要在思想和行动上真重视,既要背负压力,也要满怀激情地投入到工作中;要在机制上真落实,二七商圈城市复兴工作指挥部办公室及各成员单位要对商圈复兴日思

夜想、付诸行动,执行副指挥长层面要坚持每周召开例会研究推进,对于重要工作要随时研究,指挥长会议每两周召开一次,研究确定重大问题;要进一步完善台账,将德化新街项目、城开项目、火车站片区改造等纳入推进台账中,实行挂图作战、周报周考核;要加强与市级部门的对接、与规划设计单位的对接、与企业商户的对接、与市民和媒体的对接,不断提高工作效率和工作合力;要以典范标准抓好各项工作,规划先行,谋定而后动,打造全国城市复兴的典范。

记者 景静

集中学习科技创新知识 贯彻落实新发展理念

本报讯 为深入学习贯彻中央经济工作会议精神,贯彻落实新发展理念,12月20日,二七区召开区委理论学习中心组学习扩大会议,举办“发展数字经济构建现代产业体系、新时代科技创新需要战略思考”专题讲座。会议由区委常委、宣传部长崔世英主持。

会议邀请到两位专家围绕数字经济、科技创新带来精彩讲解。国家科技部火炬中心原副主任杨跃承以《发展数字经济 构建现代产业体系》为题,阐述了如何加快推进数字经济与现代化产业体系深度融合;中国科学院科技战略咨询研究院副研究员、中国高新区研究中心主任刘会武以《新时代科技创新需要战略思考》为题,围绕新时代科技创新工作进行了讲解。

两位专家的讲课让与会人员对科技创新推动高质量发展有了全新认识和了解,大家纷纷表示,将牢固树立创新发展理念,加强对科技创新知识的学习,坚定不移推进创新驱动发展战略,用科技引领发展,为推动“三个二七”高质量发展、郑州建设国家中心城市做出新的更大的贡献。

记者 张改华

郑州银行签约二七区政府提供融资支持

全面助力“三个二七”的重点项目

本报讯 12月17日,二七区政府与郑州银行战略合作签约仪式举行。二七区委副书记、区长苏建设,郑州银行党委副书记、行长申学清分别代表二七区人民政府和郑州银行签署了战略合作协议。据了解,郑州银行计划在未来5年内,对二七区提供不低于300亿元的融资支持,助力二七区经济发展。

申学清在签约仪式上表示,郑州银行

将以此次签约为契机,持续深化与二七区的全方位合作和融合,对“三个二七”重点项目的全面助力支持到位,对二七区政府、企业、市民的各类金融需求服务到位,以实际行动助力二七区的经济发展更加繁荣。

苏建设在致辞中对郑州银行表示感谢。他表示,此次签约是对二七区融资工作的支持和鼓励,区委、区政府将进一步

践行“二七”精神,在发展现代商业上下功夫,在城市组团式高质量发展上下功夫,在加强基层党建、创新社会基层治理上下功夫。同时,全面深化与郑州银行的战略合作,拓展双方合作的宽度和广度,推动战略合作内容的具体化、项目化,共同开展二七发展的新篇章,实现多方共赢,让二七在郑州建设国家中心城市中更加出彩。记者 景静